
【保護者に対するアンケート調査】 

 

 

【概要】 

 

 特定非営利活動法人私立専門学校等評価研究機構により作成された「専修学校における

学校評価ガイドライン」（以下、ガイドライン）を参考に、本校の学校評価を担当する

職員が作成し検討したものを用いた。 

 

 平成 27 年 7 月末現在で本校に在籍する 319 名の保護者を対象とした。調査表は保護者

住所宛に郵送し、学校に返送してもらった。アンケート調査表への回答は無記名とした

が、属性に関する記載欄を設け学科と学年は聴取している。アンケートの集計は学校評

価を担当する事務局職員がおこなった。 

 

 30 の質問項目と自由記載欄で構成されている。 

各質問に対し「大いに思う」「そう思う」「あまり思わない」「全く思わない」「わからな

い」の 5選択肢の中からもっとも近いものを択一してもらった。 

 

 集計にあたっては「わからない」を除外したうえで「大いに思う」を 4点、「そう思う」

を 3点、「あまり思わない」を 2点、「全く思わない」を 1点として各設問における平均

点を算出した。なお各設問は「思う」度合いが高いほど肯定的となるようにした（肯定

的最高点 4点、最低点 1点）。 

 

 

 

 

 アンケート実施期間：平成 27 年 7 月 17 日～8月 10 日 

 送 付 数 319   

 回 答 数 124 （回答率 38.9％） 

 回 答 者 保護者 67 名（54.3％）学生 9名（7.3％）合同 47 名（38.4％） 

 学科内訳 理学療法学科 68 名（55.1％） 作業療法学科 55 名（44.9％） 

 学年内訳 1 年生 34 名（27.8％）  2 年生 32 名（25.9％） 

3 年生 28 名（22.7％）  4 年生 30 名（23.6％） 

 

  



保護者アンケート結果 

 

 質問 評定平均 

1 学校の理念・教育方針について理解できていると思う。 2.9 

2 学則について理解できていると思う。 2.9 

3 教育活動に関する情報公開は適切に行われていると思う。 2.9 

4 授業内容は充実し、わかりやすく展開していると思う。 2.9 

5 授業レベル・学習量は適切であると思う。 2.7 

6 教員は一人ひとりの学習状況を把握していると思う。 2.7 

7 担任と学生とのコミュニケーションは十分取れていると思う。 2.9 

8 教育カリキュラム（時間割等）は適切であると思う。 2.9 

9 授業評価の実施・評価が適切に行われていると思う。 3.0 

10 成績評価は適切に行われていると思う。 3.0 

11 臨床実習中のサポートは十分に行われていると思う。 2.8 

12 国家試験対策は充実していると思う。   2.9 

13 退学率の低減のための対策が図られていると思う。  2.4 

14 学生の相談窓口は明確になっていると思う。   2.8 

15 教員は保護者と必要に応じて連絡を取り、家庭と適切な連携を保っていると思う。   2.5 

16 学生の健康面や安全面における指導は適切になされていると思う 。   2.8 

17 学校事務職員の窓口や電話対応は適切に行われていると思う。  3.1 

18 クラブ活動などの課外活動は充実していると思う。   2.7 

19 就職に関する指導・対策は充実していると思う。  3.0 

20 専門教育を学ぶ設備（機器や用具）は充実していると思う。  3.1 

21 図書室は十分に整備されていると思う。  3.1 

22 食堂は十分に整備されていると思う。  2.9 

23 学校の防災設備は十分に整備されていると思う。  3.0 

24 本校在学中の学納金は低く抑えられていると思う。  2.0 

25 個人情報保護は適切に行われていると思う。   3.0 

26 学校の教育資源や施設を活用した社会貢献・地域貢献を行っていると思う。   2.9 

27 学生のためのボランティア活動を奨励・支援していると思う。  3.0 

28 地域に対して公開講座などを積極的に開催していると思う。   2.6 

29 学校の運営状況は十分に公開されていると思う。 2.8 

30 本校に入学して「良かった」と思う。 3.2 

   

 


